

Kitt Nielsen

Emne: VS: Svar: Politikerspørgsmål om viadukten under Århusgade, lukning fra august 2018 til marts 2019. eDoc sag 2018-0112903

Fra: TMFKP BA Rådhuspost

Sendt: 23. april 2018 15:21

Til: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)

Cc: 'JJE

Emne: Svar: Politikerspørgsmål om viadukten under Århusgade, lukning fra august 2018 til marts 2019. eDoc sag 2018-0112903

Kære Niels E. Bjerrum

Tak for din mail fra 12. april 2018 vedrørende den fremtidige trafik gennem Århusgadeviadukten.

Det er korrekt, som forvaltningen har oplyst til Newsec Datea/Anna Charlotte Theisel, at Århusgadeviadukten lukkes helt for passage i perioden august 2018 til ca. april 2019. For at kunne anlægge en transfertunnel, samt etablere en ny kloakledning, der er nødvendig pga. transfertunnelen, er det desværre nødvendigt med en midlertidig trafikomlægning under anlægsfasen. Derefter vil viadukten åbne for fodgængere frem til det endelige anlæg står klar, når metroen åbner i 2020. Når det endelige anlæg står klar, vil det også blive muligt at cykle gennem viadukten.

I den periode, hvor Århusgadeviadukten er helt lukket for passage, henvises der til Vordingborggadeviadukten eller tunnelen ved Marmormolen.

Jeg håber, det besvarer din henvendelse. I modsat fald er du naturligvis velkommen til at rette fornyet henvendelse til forvaltningen.

Med venlig hilsen

Anne-Sofie Degn

Vicedirektør

Byens Anvendelse

KØBENHAVNS KOMMUNE

Teknik- og Miljøforvaltningen

Fra: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)

Sendt: 12. april 2018 17:05

Til: Anne-Sofie Degn

Emne: Fwd: SV: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om viadukten under Århusgade - eDoc sag 2018-0094247

Kære Anne-Sofie,

Vil forvaltningen specifikt forholde sig til nedenstående og vedhæftet i et svar til mig og Janne?

MED VENLIG HILSEN

NIELS E. BJERRUM

Medlem af Københavns Borgerrepræsentation samt folketingskandidat (A)

Start på videresendt besked:

Fra: Janne Bram Jensen

Dato: 12. april 2018 kl. 15.54.18 GMT+1

Til: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)

Emne: SV: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om viadukten under Århusgade - eDoc sag 2018-0094247

Kære Niels

Tak for det fremsendte og for hjælpen.

Der står en masse i notatet, men de svarer ikke på dit spørgsmål. De redegør for de permanente planer for området, men nævner intet sted, at Århusgadeviadukten vil lukke i perioden august 2018-marts 2019 (sådan som TMF har oplyst det mundtligt for os) og derfor heller ikke, hvordan det kommer til at foregå, dvs. om der slet ikke kommer til at kunne komme gående og cykler frem og tilbage? Som forvaltningen selv skriver i svaret, så er der en 6 meter bred cykelsti og 2,5 meter fortov, så der burde være plads til både renovering og passage for gående og cyklister i den omtalte periode.

Vedhæftet er det referat som Anna Charlotte Teisel (Newsec Datea) udarbejdede efter PFA's møde med TMF, hvor hun deltog. Deri fremgår det, hvad TMF har oplyst, og da de har fået fremsendt referat og ikke gjort indsigelser, så forventer vi, at der er tale om en lukning i den nævnte periode.

Vil du sende dem en opfølgende mail, og få dem til at svare på spørgsmålet?

På forhånd tak Niels – og beklager besværet.

Mange hilsner

Janne

Med venlig hilsen

Janne Bram Jensen

Med venlig hilsen

Rune Petersen

Politisk koordinator

Sekretariat MAB

KØBENHAVNS KOMMUNE

Teknik- og Miljøforvaltningen

Byens Anvendelse